До запису мають прийти всі діти, яким до 31 серпня поточного року виповнюється 6 років та діти, які минулого року отримали відстрочку від обов’язкового відвідування школи. В деяких  випадках приймаються і п'ятирічні дуже талановиті діти за умов рекомендацій шкільної комісії та  лікаря-спеціаліста.
Коли буде проводитися запис дітей до першого класу в нашій школі?
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Хто може подати заяву на зарахування?
 діти, яким до 31 серпня 2024 року виповнюється шість років, тобто. діти, які народилися від 1 вересня 2017 року до 31 серпня 2018 року
 діти після відстрочки відвідування школи 2023/2024 рік
 діти, які народилися з 01.09.2018 по 31.08.2019, якщо вони відповідають вимогам встановленими законодавством («діти до шести років»).
Що взяти із собою для запису дитини до першого класу? 
 заяву про зарахування до першого класу або заяву про відстрочку та зарахування до підготовчого класу - заяву можна завантажити на сайті школи або заповнити на місці, у разі онлайн-реєстрації (вона буде запущена 2.4.), роздрукуйте заявку з системи та візьміть підписану із собою або підпишіть тут на місці 
 ID-картка (паспорт, перша сторінка і віза мати із собою копії і оригінал)
 свідоцтво про народження дитини
  якщо ви подаєте запит на відстрочку або хотіли б підготовчий клас (PT), додатково потрібно мати: рекомендації лікаря-спеціаліста або клінічного психолога, а також рекомендації відповідного навчально-психологічного консультаційного центру (ППП) або спеціально- педагогічного центру (СПЦ).
Щодо іноземців! Іноземці також повинні мати:
 копія паспорта дитини
 переклад свідоцтва про народження
 копія документа хоча б одного з батьків (або законного представника)
 копія посвідки на постійне проживання (віза)
 копія довідки про місце проживання (перевіряємо чи ваша адреса відноситься до нашої школи).
Що чекає дитину при записі? 
Запис до першого класу не проводиться у формі іспиту, тому хвилюватися не варто. Під час запису вчителі перевіряють основні норми для відвідування школи у формі короткої співбесіди за малюнками, іграшками та іншими посібниками. З дитсадка ви вже знаєте, чи дитина все встигає, чи в чомусь відстає від інших дітей. Від вчителів у школі ви зможете отримати рекомендації щодо того, які будуть подальші ваші дії.
Що має вміти майбутній першокласник, або що можна тренувати: 
 УВАГА: Важливим є, щоб дитина вміла тримати увагу  принаймні 15 хвилин. Бути уважним, навіть якщо йому не подобається, чим займається. 
 Дрібна моторика: 
Майбутній школяр повинен мати розслаблену руку і вміти користуватися пальцями зробити так звану щипку, яка є основою для тримання олівця. Малювати, надіти ґудзик чи зав’язати шнурок для нього не повинно бути проблемою.
  СЛУХ: Ще до початку школи діти повинні навчитися розпізнавати перші звуки у слові. Поділити слово на склади, римуючи рими.
ЗІР: Для майбутнього школяра не повинно бути проблем з розпізнаванням кольорів і форм, при складанні пазл або граючи в pexes, він повинен чітко розпізнавати картинки та деталі, які є є одинаковими. 
 СПІЛКУВАННЯ ТА МОВЛЕННЯ: 
Ви не можете навчатися в школі, не розмовляючи, і дитина не повинна мати вади мовлення, повинна розуміти та бути зацікавленими в розмові, чітко висловлюватися, ставити запитання та відповідати на нього, розуміти контекст. Не має значення, якщо дитина ще не може вимовити ідеально усі  голосні, особливо R, Ř.
ЕМОЦІЙНА ЗРІЛІСТЬ: мається на увазі здатність дитини слухати вчителя і ставитися до нього з повагою, прислухається до інших, здатність працювати у групах. Важливо щоб дитина вміла прийняти оцінку, впоратися з будь-якою невдачею чи з поганими оцінками, спробувати ще раз, не здаватися. 
 МОТОРИКА: Перш ніж сісти за парту дитина мала б  вміти - кидати та ловити м'яч, утримувати рівновагу, стрибати на одній нозі та перестрибувати перешкоди.
СОЦІАЛЬНІ ЗВИЧКИ: Дитина повинна знати - привітатися, подякувати, попросити вибачення, вливатися в колектив, вміти адаптуватися до правил.
  САМОСТІЙНІСТЬ ТА САМООБСЛУГОВУВАННЯ: одягання, елементарна гігієна, вміти користуватися столовими приборами, складати речі до портфелю. 
Підготовчі класи
 Якщо ви подаєте заяву на відстрочку і при цьому хочете використати наступний рік на користь дитини, запишіть його до підготовчого класу! Плюсів багато: мала кількість дітей, звикання до школи режиму, а також збереження навчання формою гри, як в дитячому садку. Підготовчі класи є не в кожній школі, але чим далі їх кількість збільшується,  навіть якщо хочете відправити свою дитину до початкової школи в інше місце то це не буде перешкодою. Так званий Нульовий рік ідеальний для дітей, які потребують більше догляду, ніж може забезпечити дитячий садок. Це, наприклад, діти з проблемами мовлення або відсталі в розвитку порушений психомоторний розвиток. Такий підготовчий клас може потім допомогти дітям, які не є самостійними, які не можуть зосередитися або більш зациклені на батьках.  Підготовчий клас також підходить для дітей, які не ходили в дитячий сад і потребують набути елементарних звичок. 
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